

---

## **В Бийске бывший сотрудник ГИБДД признан виновным в получении взятки за непривлечение двух водителей КАМАЗов к административной ответственности**

Собранные следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору ДПС ГИБДД МУ МВД России «Бийское». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег в значительном размере за незаконное бездействие в пользу взяткодателя).

Следствием и судом установлено, что 15 мая 2018 года в городе Бийске инспектором ДПС, находившимся на дежурстве, были остановлены два автомобиля КАМАЗ с прицепами, груженными ломом черного металла. В ходе проверки документов у обоих водителей полицейский выявил признаки административного правонарушения ввиду отсутствия соответствующей категории в водительском удостоверении. За непривлечение к установленной законом ответственности сотрудник ГИБДД предложил водителям транспортных средств передать ему денежное вознаграждение в сумме 30 000 рублей. Через несколько дней полицейский получил половину суммы обозначенной взятки, переведённую на банковскую карту знакомого, не посвященного в преступную схему.

Суд, оценив собранные в ходе следствия доказательства, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему коррупционном преступлении и назначил наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности представителя власти в государственных органах сроком на два года.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

---

*Адрес страницы:* <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1255413>